

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Англійська мова і література та друга іноземна мова»
освітнього рівня «Бакалавр», галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності
035 Філологія, спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад
включно), перша – англійська,
впроваджену кафедрою англійської філології у Прикарпатському національному
університеті імені Василя Стефаника*

Зростання попиту на якісний літературний контент у суспільстві та посилення тенденцій до інтеграції літературних досягнень представників різних країн світу через їх переклад іншими мовами визначають потребу у фахівцях у галузі філології. Германські мови, особливо англійська, відіграють роль медіаторів у ключових інтеграційних процесах глобального рівня. Відповідно українські та іноземні видавництва мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців, яких готують у рамках рецензованої освітньо-професійної програми «Англійська мова і література та друга іноземна мова», оскільки вони володіють умінням критично аналізувати, впорядковувати та систематизувати інформацію, розв'язуючи в процесі професійної діяльності складні освітні задачі та практичні проблеми з філології.

В освітньо-професійній програмі детально визначені мета, форма та методи навчання, а також загальні та фахові компетентності. Зокрема, фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути застосовані у професійній діяльності філолога, редактора, публіциста. Випускник-бакалавр зможе успішно використовувати свої лінгвокультурологічні знання для вдосконалення практики іншомовного спілкування з літераторами та критиками. Навчальний план підготовки спеціаліста повністю відповідає цілям освітньо-професійної програми. Однією із переваг програми є тісний зв'язок між навчальними дисциплінами та результатами навчання (компетентностями). Програма передбачає відповідні обсяги кредитів на вивчення англійської та другої іноземної мов, що дозволяє випускникам демонструвати глибоке володіння двома іноземними мовами, їх граматику та стилістикою. Перелік і обсяг обов'язкових дисциплін, розширений список вибіркових дисциплін та послідовність їх вивчення сприяють тому, щоб програмні результати навчання відповідали вимогам книговидавництва в Україні.

Головний редактор
видавництва «Вавилонська бібліотека»



МАЛИНОВСЬКИЙ